
Needs
Assessment

Results



Elementary School
6,103 Responses



Student Responses

5th Grade
36.6%

4th Grade
32.1%

3rd Grade
31.3%



Elementary School 
Top 10 Needs from Students

  Worries about family (65.9%)
  Experiences feelings of anger, sadness and loneliness (50.6%)
  Feels hungry often (49.6%)
  Hasn't had an eye exam (39.5%)
  Trouble paying attention in class (35.4%)
  No quiet place to study at home (27.8%)
  No adult to talk to about anger, sadness and loneliness (17.0%)
  Worries about a place to sleep (16.6%)
  Trouble buying clothes for school (16.4%)
  Trouble paying school supplies (15.6%)
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Elementary students were asked to answer yes or no to each question.

Do you go to the doctor
when you are sick?

Yes No

Do you get your teeth
cleaned every year?

Are you able to see the
board at school?

Have you had an eye
exam?

Yes - 80%
No - 20%

Yes - 82%
No - 18%

Yes - 87%
No - 13%

Yes - 60%
No - 40%

Habits & Feelings
Elementary School Data



Do you have a
toothbrush and

toothpaste?

Yes No

Do you have soap and
shampoo?

Do you have trouble
buying school clothes?

Do you have trouble
buying school supplies?

Yes - 98%
No - 2%

Yes - 96%
No - 4%

Yes - 16%
No - 84%

Yes - 16%
No - 84%

Elementary students were asked to answer yes or no to each question.
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Do you have a hard
time paying attention

in class?



Yes No

Yes - 35%
No - 65%

Yes - 85%
No - 15%

Yes - 72%
No - 28%

Yes - 95%
No - 5%

Do you have someone
at home to help you

with homework?



Do you have a quiet
place to study?






Do you have internet at
home?






Elementary students were asked to answer yes or no to each question.
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Do you have books 
at home?






Yes No

Yes - 92%
No - 8%

Yes - 96%
No - 4%

Yes - 14%
No - 86%

Yes - 85%
No - 15%

Do you have friends 
at school?






Do you get in fights
at school?






Do you feel safe in your
neighborhood?






Elementary students were asked to answer yes or no to each question.
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Do you feel sad,
angry, or lonely a
lot of the time?




Yes No

Yes - 51%
No - 49%

Yes - 83%
No - 17%

Yes - 50%
No - 50%

Yes - 17%
No - 83%

Do you have an
adult to talk to

when you feel sad,
angry, or lonely?




Do you feel 
hungry often?






Do you worry
about having a
place to sleep?






Yes - 66%
No - 34%

Do you worry
about your family?






Elementary students were asked to answer yes or no to each question.
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